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Diese außergewöhnliche Leistung ist 
in der unerschütterlichen Vision des 

Gründers verankert. Dr. Nejat Eczacıbaşı 
betonte stets, dass dauerhafter Erfolg 

harte Arbeit, Risikobereitschaft und 
Innovation erfordert: „Erfolg hat, wer den 

einfachen Weg meidet und sich mutig für 
Innovation und Fortschritt einsetzt.“

1966 – 1979 1979 – 1990 1990 – 2002 2002 – 2006 2006 – bis heute

Die Chronologie des VitrA Logos

Bleibende Werte

Dr. Nejat Eczacıbaşı

Als leistungsstarker Wettbewerber auf 
internationalen Märkten ist VitrA heute 

einer der weltweit führenden Anbieter von 
Bäderausstattungen, mit einer vollständigen 

Angebotspalette. Siebzig Prozent der 
Produktion werden über ein effizientes 

Vertriebsnetz im Ausland verkauft.



Als großer Hersteller mit einem globalen 
Publikum liegt uns bei VitrA die Zukunft
unseres blauen Planeten sehr am Herzen. 
Aus diesem Grund unternehmen wir konkrete 
Maßnahmen, um die natürlichen Ressourcen 
zu schonen. Zu diesem Zweck haben wir die 
Initiative Blue Life eingeführt. Hierbei handelt es 
sich um eine Reihe von Richtlinien, deren Ziel 
es ist, unsere Auswirkungen auf die Umwelt zu 
mindern. Für uns ist Blue Life eine Produktions-, 
Design- und Managementphilosophie – von der 
Rohstoffgewinnung bis hin zum fertigen Produkt. 
Jedes Produkt wird vom ersten Konzept an unter 
dem Gesichtspunkt der Nachhaltigkeit entworfen: 
Alle unsere Produkte sind langlebig, hochwertig 
verarbeitet und folgen den Grundsätzen des 
schlanken Designs, damit sie möglichst wenig 
Ressourcen und Materialien verbrauchen.

Ein Versprechen an die Zukunft
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Im türkischen Bozüyük, Bilecik, in der Nähe der 
Hauptproduktionsstätte, befindet sich das VitrA 

Innovationszentrum (VitrA Innovation Centre). Es 
dient als Hauptsitz der F&E-Aktivitäten der Marke, an 

dem ein starkes Team vorwiegend an der Material-, 
Prozess-, Produkt- und Technologieentwicklung 

arbeitet. Hier werden auch Kooperationsprojekte 
mit Universitäten und externen Beratern koordiniert.

 Für das VitrA Innovationszentrum sind alle 
Wissenschafts- und Industriezweige, 

 von der Elementardynamik bis hin zur 
Nanotechnologie und -elektronik,  

Bestandteil der Forschung. 

Zukunftsweisende Innovation

Innovation Centre, Bozüyük



Als Komplettanbieter stellt die 
Eczacıbaşı Building Products Division 
jährlich 5,6 Millionen Sanitärkeramiken, 
30 Millionen Quadratmeter Keramik- und 
Porzellanfliesen, 2 Millionen Armaturen, 
350.000 Bade- und Duschwannen und 
400.000 Badmöbel Module her.

Sorgfältig auf einen minimalen 
Ressourcenverbrauch abgestimmt, 
entstehen in hochmodernen Fabriken 
und Anlagen anspruchsvolle Designs, 
die alle globalen und lokalen Standards 
erfüllen, während sie gleichzeitig den 
ökologischen Fußabdruck von VitrA 
schrittweise reduzieren.

Die VitrA Produktionsstätten:
• Bozüyük, Bilecik, Türkei
• Tuzla, Istanbul, Türkei
• Serpukhov, Moskau Oblast, Russland

Leistungsstärke in Perfektion
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Designer

Arik Levy
„Kreation ist ein unkontrollierter Muskel“, sagt Allrounder 
Arik Levy. Als Künstler, Techniker, Fotograf, Designer und 
Videokünstler sind Levys Arbeiten in renommierten Gale-
rien und Museen auf der ganzen Welt zu sehen. Er kreiert 
Hightech-Kleidung und Accessoires, während er von 
seinem Studio in Paris aus weiterhin einen wesentlichen 
Beitrag zu unserem Innen- und Außenmilieu leistet. Levy 
entwarf die Kollektion Voyage für VitrA.

Matteo Thun + Partner
Das in Mailand ansässige Architektur-, Design- und 
Kommunikationsstudio Matteo Thun + Partners lehnt 
stilistisches Schubladendenken ab. Das erklärt ihre  
Fähigkeit, mit grenzenloser Originalität und Vitalität 
an eine so große Vielfalt und Bandbreite von Arbei-
ten heranzugehen, die vom Hotel bis zur Kaffeetasse 
reichen. Thun hat für VitrA Water Jewels entworfen, eine 
exotische Kollektion, für die vielfältige Materialien mit 
viel Fantasie eingesetzt wurden.

Ross Lovegrove
Als einer der faszinierendsten Designer des 21. Jahr-
hunderts und Empfänger zahlreicher Auszeichnungen, 
schafft Ross Lovegrove skulpturale und organische 
Designs unter Verwendung ausgefeilter Technologien 
und Materialien. Sein Designkonzept des „organischen 
Essentialismus” ist inspiriert von Elementen aus der 
Natur, die dann in futuristische Formen einfließen. Die 
exquisite Badkollektion Istanbul ist ein Ergebnis der  
Zusammenarbeit Lovegroves mit VitrA.

Christophe Pillet
Der multidisziplinäre Designer Christophe Pillet war be-
reits im Produkt- und Möbeldesign bis hin zur Innenaus-
stattung, Architektur und Szenografie sowie als künstleri-
scher Leiter für führende Marken wie Cappellini,  
JC Decaux, Driade, Ecart International, Emu, Lacoste, 
Moroso, Shiseido, Shu Uemura oder Veuve Clicquot 
tätig. Pillet, der „Schlichtheit, zeitloses Design und einen 
Hauch von distanzierter Eleganz“ zum Ausdruck bringen 
möchte, hat die Badkollektion Memoria für VitrA ent-
worfen.

Terri Pecora
Seit ihrer Ausbildung in Kalifornien und der Domus Aca-
demy in Mailand (1990) hat die vielseitige Designerin Terri 
Pecora aus Los Angeles Möbel, Badeinrichtungen, Messe-
stände, Inneneinrichtungen für den Einzelhandel, Brillen, 
Mode-Accessoires und Produkte für Kinder entworfen. 
Der Fokus auf ästhetische Funktionalität beschreibt ihre 
Arbeit am besten. Terri Pecoras Projekte zeichnen un-
erwartete Lösungsansätze und absoluter Nutzenfokus 
aus. Für VitrA entwarf Pecora die Kollektion Plural.

Claudio Bellini
Claudio Francesco Bellini lebt und arbeitet in Mailand, wo 
er 1990 seinen Abschluss in Architektur und Industrie-
design am renommierten Politecnico machte. Zu Beginn 
seiner Karriere konzentrierte sich Bellini auf Büromöbel. 
Später, nachdem er eine Reihe renommierter Architek-
turwettbewerbe gewonnen hatte, widmete er sich der 
Gestaltung großer Ausstellungsräume und entwickelte 
Produkte für bedeutende italienische und internationale 
Unternehmen. Bellini ist der Schöpfer der VitrA Kollek-
tion Equal.

Sebastian Conran
Der gefeierte Designforscher Sebastian Conran, dessen 
Produktdesign- und Entwicklungsstudio sich darauf 
konzentriert, charismatische Verkaufsartikel und Be-
nutzererlebnisse zu schaffen, die zeitgemäß, innovativ 
und zutiefst befriedigend sind, hat für VitrA raffiniert 
veredelte Bad-Accessoires kreiert: Die außergewöhnlich 
umfangreiche Eternity-Serie mit einer großen Auswahl 
an Farb- und Materialoptionen ist besonders vielseitig 
und hat für jedes elegante Bad etwas zu bieten.

VitrA Designteam
Unter der Leitung von Erdem Akan stellt das hauseigene 
Designteam das Rückgrat der Designphilosophie und 
-kultur von VitrA dar. Sie werden von den multidisziplinä-
ren Teams des VitrA Innovationszentrums unterstützt. 
Das Markenzeichen der VitrA Kollektionen sind innova-
tive Designs, die auf Nachhaltigkeit und auf dem Prinzip 
„Design for all“ („Design für alle“) basieren, untermauert 
von ausgefeilter Technologie.
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Arik Levy
Terri Pecora
Matteo Thun
Claudio Bellini
Ross Lovegrove
Sebastian Conran
Christophe Pillet
VitrA Designteam
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VitrA. Vertrauen. Verantwortung. Veränderung.

Kreativität ist die Fähigkeit, etwas zu erschaffen, das 
gleichzeitig originell und nützlich ist. Deshalb gilt für uns das 

Credo: für jedes Projekt die individuellen Ansprüche an Design 
und Funktionalität zu erfüllen. Gemeinsam mit Architekten, 

Planern und der Wohnungsbau- und Gebäudewirtschaft 
entwickeln unsere Objekt-Experten das bestmögliche 

Sanitärkonzept für Ihr Bauvorhaben. 

Die Anforderungen im Markt werden komplexer. Wir machen 
die Objektplanung für Sie einfach. Indem Sie alle Produkte aus 

einer Hand und alle Services durch einem Ansprechpartner 
erhalten. Von der Vorplanungsphase bis zur Ausführung sind 

wir Ihr Partner für das Gewerk Sanitär.

VitrA Objektgeschäft



VitrA entwirft Bäder mit einem ganzheitlichen Ansatz, bei dem 
Funktionalität und Kompatibilität im Vordergrund stehen

VitrA ist eine der wenigen globalen Herstellermarken, die komplette Bäder 
gestaltet. Von Sanitärkeramik über Badmöbel bis hin zu Armaturen, Wannen 
und Fliesen. Diese Ganzheit erleben Sie mit unseren Badkonzepten, die sich an 
der Kultur des geselligen, luxuriösen türkischen Hamam orientieren. So wird 
die tägliche Hygiene zum genussvollen Ritual. Jede Kollektion ist speziell für die 
Erfüllung besonderer Ansprüche (in Zusammenarbeit des VitrA Designteams 
mit weltweit bekannten Top-Designern) konzipiert.

VitrA ein globaler Hersteller

Showroom, Köln
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VitrA Studio, Köln

Das VitrA Studio am Rheinauhafen Köln präsentiert 
in seinem Showroom auf einer Fläche von 750 m² 

innovative Komplettlösungen im hochwertigen Bad- und 
Fliesensegment. Erleben Sie hier live das anspruchsvolle 

Design und damit das Herzstück der Marke VitrA. Mehr 
Informationen unter www.vitra-studio.de

VitrA Projekt-Werkstatt

Sie haben eine Vorliebe für Design und Architektur? Dann 
sind die Projekt-Werkstätten genau die richtige Adresse 
für Sie. In der interdisziplinären Vortragsreihe referieren 

unter anderem internationale Koryphäen der Branche und 
berichten von herausfordernden Projekten.

VitrA Studio Köln

Studio, Köln



VitrA berät, betreut, begleitet

Wir schaffen bleibende Werte. Deshalb kommt es in jeder 
Phase Ihres Projekts auf Perfektion und Know-how an. 
Gut, wenn man sich dabei bei jedem Schritt auf erfahrene 
Experten und lückenlose Unterstützung verlassen kann. 
Services entlang der gesamten Wertschöpfungskette: 
Ob Vorplanungs-, Planungs-, Ausschreibungs-, 
Ausführungsphase oder After-Sales-Service – im Rahmen 
der VitrA Objektbetreuung steht Ihnen in jeder Phase 
ein persönlicher Ansprechpartner zur Seite, der über die 
Kompetenz verfügt, an der richtigen Stelle das Richtige zu 
empfehlen, Projekte zu steuern und zu koordinieren und bei 
Bedarf auch nachzuhaken. 

VitrA Objektbetreuung – ein Partner, ein Komplettpaket 
• Beratung 
• Service 
• Dienstleistung 
• Technische Begleitung

VitrA Wertschöpfungskette
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Expertise macht sich immer bezahlt

Ob Designhotels, Wohnimmobilien, Büroräume oder 
Kliniken, ob exklusiv oder kostengünstig, ob barrierefrei 

oder auf kleinstem Raum. Dank unserer außergewöhnlichen 
Expertise und der VitrA-typischen Perfektion in Design 

und Funktion werten wir Objekte auf. Dank unserer 
Vielfalt an Sanitärkeramik, Badmöbeln, Armaturen, Fliesen 

und Accessoires liefern wir für jeden Gebäudetyp eine 
maßgeschneiderte und stimmige Badausstattung.

VitrA Gebäudetypen



VitrA Gebäudetypen

Gesundheitswesen 
Ob Generationenbad oder Klinikbad – unsere Badausstat-
tung für Krankenhäuser, Seniorenhäuser und Einrichtung 
für Personen mit Behinderung haben wir für barrierefreie 
Räume optimiert – inklusive der antibakteriellen Glasur 
VitrA Hygiene. Mit der barrierefreien Kollektion  Conforma 
von VitrA sind medizinische Einrichtungen nicht nur 
designtechnisch auf der sicheren Seite: Ein  
derart funktional eingerichtetes Bad spart Badnutzern 
und Pflegepersonal wertvolle Zeit und schafft ein besseres 
Wohlfühl-Klima. Im öffentlichen Bereich und in Hotels wird 
Barrierefreiheit längst vorausgesetzt.

Bildungseinrichtungen  
Sicherheit, Wohlfühlen, intuitive Bedienung …  
Kindergärten, Schulen und Bildungseinrichtungen  
stellen spezielle Anforderungen an die Ausstattung  
ihrer Sanitärräume. Deshalb bieten wir auch spezielle 
Lösungen an, die sowohl diesen Anforderungen als 
auch allen rechtlichen Normen und Richtlinien gerecht 
werden. Unsere Produkte für Bildungseinrichtungen 
zeichnen sich durch Robustheit, Qualität, Ergonomie, 
Montagefreundlichkeit und Effizienz im Verbrauch aus. 
Der bestmögliche Schutz vor Verbrühungen und  
Verkeimungen ist dabei selbstverständlich.

Wohnungsbau
Im Wohnungsbau gibt es unzählige Kriterien vom  
Aufmaß über gesetzliche Vorgaben bis zur Abstimmung 
aller Gewerke. Hier braucht es nicht nur Design- und  
Produktvielfalt, sondern auch einen Partner, der für  
Qualität, Flexibilität und Lieferzuverlässigkeit steht. 

Hotellerie
Low Budget oder fünf Sterne? Wir beherrschen die ganze 
Klaviatur. Besonderen Wert legen wir aber auf die Kate-
gorie Superior, denn diese steht für ein entscheidendes 
Mehr an Service und Dienstleistung, welches wir mit 
unseren Designer Kollektionen wie auch funktionalen  
Lösungen, wie selbstreinigenden Waschtischen oder 
dem V-Care Dusch-WC, bieten.

Bürobau
Den Großteil unserer Zeit verbringen wir am Arbeitsplatz. 
Deshalb sollte die Sanitärausstattung dort qualitativ 
hochwertig und ästhetisch anspruchsvoll sein. Unsere 
Design-Vielfalt bedient dabei die unterschiedlichsten 
Bedürfnisse. Was aber allen gemein ist: Langlebigkeit 
und Komfort. 

Halböffentliche Räume
Es ist erwiesen, dass halböffentliche Räume umso besser 
erhalten bleiben, je besser der Zustand ist. Dazu leistet 
insbesondere hochwertige und robuste Badausstattung 
für WC-Anlagen in Restaurants, Hotels, Schwimmbädern 
oder Stadien einen Beitrag. Argumente wie Langlebigkeit 
und Zeitersparnis durch einfache Reinigung punkten, 
wenn es um die Auswahl der Badausstattung geht.
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Gebäudetypen:
Wohnungsbau
Hotellerie
Bürobau
Halböffentliche Räume
Gesundheitswesen
Bildungseinrichtungen



Serien:

Istanbul
Plural
Water Jewels
Frame
Memoria
Outline

Serien:

Aquacare
Shift
Metropole 
Sento
V-Care 2.0
V-Care 1.0

Serie:

Integra

Serie:

S20
Serie:

Conforma

Design Premium Basic

Classic Gesundheitswesen Bildungseinrichtungen  

Serien:

Sento Kids
Integra
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VitrA Ausstattungstypen

Das Bad als Ort der Entspannung, der Ruhe und des 
Wohlbefindens ist zu einem Wohnraum geworden, 

in dem sich Design und Funktionalität in perfekter 
Symbiose miteinander verbinden können. Was zukünftig 
„State of the Art“ sein wird und was derzeit brandaktuell 

ist, zeigen wir Ihnen auf den nächsten Seiten.



VitrA Serien
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Equal
Equal wurde von Claudio Bellini gemeinsam mit dem VitrA Designteam entworfen – entstanden ist ein 
Bad mit echtem Charakter. Der reduzierte und cleane Designansatz ist inspiriert von dem Bedürfnis 
nach Ausgeglichenheit in unseren urbanen, hektischen Lebensräumen. Er bietet Harmonie und Platz 
für die verschiedensten Bedürfnisse und Anforderungen. Equal arbeitet mit einfachen architektoni-
schen Elementen, wobei deren grundlegende Möglichkeiten auf den Prüfstand gestellt werden. Um 
die entspannende und sinnliche Atmosphäre des Raumes zu unterstreichen, kombiniert die Kollektion 
kalte und warme Materialien in Form von Keramik und Holz. Mit schwarzen Metallelementen werden 
Akzente gesetzt, die den zeitlosen Charakter der Kollektion untermalen.

Metropole
Die Badkollektion Metropole von VitrA ist eine zeitlos-elegante Interpretation urbaner Freiheit. Intelli-
gent und perfekt werden Funktionalität und Ästhetik vereint – ganz gleich, ob es sich um ein privates 
Familien- oder ein großzügiges Hotelbad handelt. VitrA hat bei der Entwicklung von Metropole ge-
meinsam mit den Designern von NOA auf Elemente gesetzt, die zum einen außerordentlich langlebig, 
pflegeleicht und intuitiv zu bedienen sind und zum anderen höchste hygienische und funktionelle 
Standards erfüllen. Ohne in puncto Designqualität Kompromisse einzugehen.

Conforma
Ein barrierefreies Wohlfühlambiente erfreut im Alltag und fördert die Selbstständigkeit bei Einschrän-
kungen. Dass dabei auf elegantes Design nicht zugunsten von Funktionalität verzichtet werden muss, 
zeigt die barrierefreie Badkollektion Conforma von VitrA. Mit den hochwertigen Sanitärkeramiken und 
Badmöbeln lassen sich anstelle von kühl wirkenden Nasszellen wohnliche Bäder schaffen, die ästheti-
sches Design, Langlebigkeit, Pflegeleichtigkeit und hohe Funktionalität verbinden.

V-Care Dusch-WCs
Komfort im Alltag und ein rundum sauberes Gefühl: Dusch-WCs sind in Asien längst alltäglich im 
Gebrauch und setzen sich auch im europäischen Markt durch. Dem Trend entspricht VitrA mit stetiger 
Weiterentwicklung der Dusch-WC Technologie. Dusch-WCs punkten vor allem in Sachen Hygiene: Sie 
bieten eine gründliche, berührungslose Reinigung mit warmem Wasser und reinigen sich darüber hi-
naus noch selbst. Zudem gibt es elektronisch bedienbare Funktionen wie Sitzheizung und eingebaute 
Geruchsfilter. So entsteht ein Gesamtkonzept, welches Wohlfühlen rundum verspricht und Funktionali-
tät gekonnt mit Design verbindet.

Integra
Von der NOA Design Group für VitrA entwickelt und seit 10 Jahren erfolgreich im Markt: Die Einstiegs-
kollektion S50 wird vor allem von Architekten und Objektplanern geschätzt. Aus der Sanitärkollektion 
S50 ist die Badkollektion Integraentstanden – die mit Produkt-Ergänzungen sowie Weiterentwicklun-
gen und optimierter Sortimentstiefe punktet. Das VitrA Designteam setzt bei den Neuerungen von 
Integra auf zeitlose Unaufdringlichkeit, höchste Variabilität sowie Funktionalität. 

Sento Kids
Die VitrA Sento Kids-Kollektion fokussiert sich auf das Toilettentraining in zwei wichtigen Phasen 
der Persönlichkeitsentwicklung von Kindern: den Phasen von drei bis fünf Jahren sowie von fünf bis 
sechs Jahren. Sento Kids bietet für jede dieser Phasen die passenden, altersgerechten Produkte. Die 
Sento Kids-Kollektion bietet zahlreiche Innovationen für Kinder Entwickelt von den Ingenieuren des 
Ergonomie-Labors des VitrA Innovation Centre, ist die Sento Kids-Kollektion das Ergebnis intensiver 
Forschung. Bei externen Feldtests wurden Alter, Größe, Gewicht und Kniehöhe von Kindern zwischen 
drei und fünf Jahren sowie zwischen fünf und sechs Jahren berücksichtigt.

Equal
Metropole
Conforma
V-Care
Integra
Sento Kids



| 34 35



Antibakterielle Glasur

Hygiene spielt eine wesentliche Rolle in jedem Bad. Nicht 
nur im privaten Haushalt, sondern besonders in stark 

frequentierten Bereichen wie Hotels, Krankenhäusern, 
Schulen, Kindergärten, Altenheimen oder Stadien — überall 

dort, wo sich Keime schnell vermehren. Mit der Wahl von 
VitrA Sanitärkeramiken, die jetzt vollständig mit VitrA Hygiene 

ausgestattet sind, stellen Sie automatisch sicher, dass 99,9 
Prozent aller Keime von Beginn an eliminiert werden. Dies ist 

wichtig und beruhigend für alle Menschen mit einem sensiblen 
Immunsystem. Rund um den Globus ohne Aufpreis.

VitrA Hygiene
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Waschplätze
Jeder VitrA Waschtisch, der mit viel Liebe zum Detail entworfen 
wurde, steht für exzellente Verarbeitung und höchste Präzision.

VitrA Hygiene VitrA Clean

Vorstellung Produktarten

Das VitrA Produktsortiment  
für den Objektbereich umfasst:

Handwaschbecken
Aufsatzschalen
Einbauschalen

Aufsatzwaschtische
Halbeinbauwaschtische

Waschtische
Einbauwaschtische

Unterbauwaschtische
Halbmonoblock Waschtische

Monoblock Waschtische



Handwaschbecken Aufsatzschalen Einbauschalen

Waschtische Einbauwaschtische Unterbauwaschtische

Halbmonoblock Monoblock 
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Waschplätze

Weiß Matt

Weiß Hochglanz
Kupfer

Taupe MattSchwarz Matt

Weiß Hochglanz
Gold

Weiß Hochglanz

Weiß Hochglanz
Platinum

Waschplätze

Farben

Nerz Matt

Terracotta
Türkis

Kupfer

Terracotta 
Blau

GoldPlatinum

Besondere Farbtöne 

Das Besondere bei VitrA ist die Verbindung aus zeitloser 
Klassik und modernen Trends. Eine große Farbenvielfalt der 

Sanitärkeramiken unterschiedlicher Serien machen VitrA aus.

Moos Matt Steingrau MattRote Erde MattTonerde Matt Blaue Halbsäule



VitrA forscht, entwickelt, entwirft und überarbeitet WCs, die alle von einer 
Reihe von unterschiedlichen Details und Funktionen profitieren, um eine 
optimale Körperpflege zu gewährleisten und das Serien übergreifend.

VitrA Hygiene VitrA Clean VitrA 
mit verdeckter 

Befestigung

VitrA
mit Absenk- 
automatik

VitrA Rim-ex

Vorstellung Produktarten

WCs

Das VitrA Produktsortiment 
für den Objektbereich umfasst:

Dusch-WCs
Aquacare-WC Sets
Wand-WCs spülrandlos
Wand-WCs mit Spülrand
Wand-WCs mit geschloßenem Körper
Wand-WCs mit offenen Körper
Wand-WCs barrierefrei
Wand-WCs compact
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Dusch-WCs Aquacare WC-Sets

Wand-WCs spülrandlos Wand-WCs mit Spülrand

Wand-WCs
mit geschloßenem Körper 

Wand-WCs
mit offenen Körper 

Wand-WCs barrierefrei

Wand-WCs compact
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WCs

Weiß Matt Taupe MattSchwarz HochglanzWeiß Hochglanz

WCs

Farben

Nerz Matt

Vielfalt in Farbe, Form und Funktion

Die Auswahl an Design und Funktionalität ist unglaublich 
groß und reicht vom einfachen Wand-WC bis zum Dusch-

WC mit eingebauter Bidet-Funktion, von der Komfortgröße 
bis zu Minimal-Lösungen, von simplen Ausführungen bis zu 

design-prämierten Modellen. 

Schwarz Matt

Moos Matt Steingrau MattRote Erde MattTonerde Matt
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Die spülrandlose Technologie,  
die keinen Platz für Schmutz lässt

VitrA Rim-ex WCs haben sich fest als neuer Standard etabliert.
Sie überzeugen in Sachen Hygiene und Pflegeleichtigkeit 

und ihr Vorteil gegenüber herkömmlichen WCs mit oder mit 
offenem Spülrand ist offensichtlich: Wo kein Spülrand ist, 

befinden sich auch keine verborgenen Stellen, an denen sich 
Bakterien ausbreiten und Verschmutzungen ablagern können 

und ist damit 95 % hygienischer* als Standard-WCs. VitrA 
bietet mit seinen drei Rim-ex Technologien, die patentierte 

VitrA Flush 2.0 Technologie, Spin Flush und Smooth 
Flush ein im Hinblick auf Preis, Design und Anwendung 

breitgefächertes Produktangebot für die unterschiedlichen 
Ansprüche und Zielgruppen.  

 
*Tests, die an der Akdeniz-Universität in der Türkei durchgeführt wurden,  

belegen, dass Rim-Ex WCs 95 % hygienischer sind als Standard-WCs.

VitrA Rim-ex



V-Care 1.1

Dusch-WCs

Perfektion in Design und Funktion
Neue Features für noch mehr Komfort: Dusch-WC „V-Care 1.1“ 

Komfort im Alltag und ein rundum sauberes Gefühl. Dusch-WCs sind in Asien längst alltäglich im Gebrauch und setzen sich 
auch im europäischen Markt durch. Das Dusch-WC V-Care hat ein Upgrade sowohl für die Basic- als auch für die Comfort-
Variante erhalten. Für noch mehr Komfort und Hygiene haben wir einige Funktionen ergänzt und technische Features weiter 
entwickelt. Entkalkungsfunktion, noch nie war das Entkalken von Wassertank, Leitungssystem und Düsenspitze von V-Care 
so einfach. Mit dem mitgelieferten Entkalker ‚Durgol’ und der neuen automatisch ablaufenden Entkalkungsfunktion werden 
diese in unter 10 Minuten gereinigt. Kinder-Modus, per Tastendruck auf der Fernbedienung können sich nun Kinder und andere 
zarte Wesen der Automatik zu erkennen geben – sie aktivieren damit einen sanften Reinigungsprozess, für den die Düse gleich 
auf die äußerste Position fährt und mit dem geringsten Druck arbeitet. Lautlos-Modus, manche wünschen ihn und andere 
wiederum nicht: Den Quittungston kann man bei V-Care 1.1 auf Wunsch einfach ausschalten. Zum Schutz vor Verkalkungen ist 
die Düsenspitze nun aus reinigungsfreundlichem Edelstahl gefertigt. Um auch die Anforderungen der Trinkwasserverordnung 
DIN EN 1717 zu erfüllen, gibt es für die Wassertankumgebung ein Freshup: Die integrierte Schutzöffnung stellt sicher, dass 
bei einer Verstopfung des WCs, das Wasser nicht in Trinkwasserbereiche gelangen kann. Auch für den Fall, dass der Tank 
überläuft, ist nun vorgesorgt: Das Wasser wird direkt in die Schüssel geleitet. Dank des neuen Diagnose Anschlusses, kann der 
Kundendienst in kürzester Zeit Fehler auslesen, das Problem lokalisieren und es beheben. Zusätzlich zu den neuen Funktionen 
und Features verfügen die Dusch-WCs über eine ganze Reihe an Optionen, die je nach Modell variieren:  
Das Einsteigermodell: VitrA Dusch-WC V-Care Basic
Das Luxusmodell: VitrA Dusch-WC V-Care Comfort
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Aquacare

VitrA Aquacare hebt das Niveau  
der Dusch-WCs auf ein neues Level

WCs mit integrierter Bidetfunktion, auch Taharet genannt, 
ermöglichen die schonend gründliche Reinigung mit Wasser 
und die Reduzierung von Toilettenpapier. Zusammen mit der 
standardmäßig verwendeten antibakteriellen VitrA Hygiene 

Glasur bieten sie eine bisher nicht gekannte persönliche 
Hygiene. Alle Produkte kommen ohne elektrischen Anschluss 
aus, arbeiten rein hydraulisch, garantieren selbstverständlich 
die Sicherheit des Trinkwassers gemäß der DIN EN 1717 und 

haben zusätzlich die Absicherung einer DVGW Zulassung. 
Für die VitrA Aquacare-Technologie wurden fünf Patente 

angemeldet. Als komplettes Set, teilweise auch mit 
integrierter Armatur, ist eine einfache und schnelle Montage 
gewährleistet. VitrA Aquacare ist innerhalb der Kollektionen 

Sento, Integra und Metropole verfügbar.

Aquacare WC-Sets



Wie das WC werden Urinale aus Sanitärkeramik gefertigt. Dieser Werkstoff 
ist leicht zu reinigen – inklusive der antibakteriellen Glasur VitrA Hygiene. 

VitrA Hygiene

Vorstellung Produktarten

Urinale

Das VitrA Produktsortiment 
für den Objektbereich umfasst:

Urinale
Urinale mit Steuerung
Monoblock Urinale bodenstehend
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Urinale mit Sensor- 
Steuerung

Monoblock Urinale
bodenstehend
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Urinale

Weiß Matt Taupe MattSchwarz HochglanzWeiß Hochglanz

Urinale

Farben

Nerz Matt

VitrA Urinale bieten Lösungen für jede Art der Planung

Ob mit oder ohne Spülrand, ob Wasserzulauf von hinten oder 
oben, egal in welchem Segment oder welcher Farbwunsch, 

ob mechanische oder elektronische Spülung. Gemeinsam 
bei allen ist eine einfache Installation, ein geringer 

Wasserverbrauch von max. 1 Liter, eine antibakterielle Glasur 
und ein individuelles Design. So kann für jedes Projekt das 

geeignete Urinal ausgewählt werden. Selbstverständlich 
sind alle Produkte CE gekennzeichnet und entsprechen den 

europäischen Normen.

Schwarz Matt

Moos Matt Rote Erde MattTonerde Matt
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Armaturen
Mit einfachen und geradlinigen Formen bieten VitrA Armaturen Designs, die 
Baddesignern völlige Gestaltungsfreiheit gewährt. Innovative Eigenschaften 

und vielfältige Produkttypen erwecken Ideen zum Leben.

Getestet und 
zertifiziert

Einfache  
Installation

Vorstellung Produktarten

Das VitrA Produktsortiment  
für den Objektbereich umfasst:

Waschtischarmaturen
Waschtischmischer

Einhebel-Waschtischmischer
Brause-Sets

Thermostat-Brausearmaturen
Brause- und Bidetarmaturen

Wannenfüll- und Brausearmaturen
Kopfbrausen

Deckenarm für Duschköpfe

Magnet
Mıknatıs

Double mirror
Duble ayna

Power plug
Priz

Magnifier mirror
Büyüteçli ayna

Ambiance
led lighting
Ambiyans

led aydınlatma

Antifog
Buğu yapmayan 

ayna

Glass shelves
Cam raflar

Sanded led lighting
Kumlamalı

led aydınlatma

Armatüre led lighting
Armatür 

led aydınlatma

Interior lighting
İç aydınlatma

Antislip
Kaydırmaz

1 Fixed 1 Sliding
1 Sabit 1 Kayar

2 Fixed 2 Sliding
2 Sabit 2 Kayar

2 Fixed 1 Sliding
2 Sabit 1 Kayar

2 Fixed 2 Opening
2 Sabit 2 Açılır

2 Fixed 1 Opening
2 Sabit 1 Açılır

Soft closing
Yavaş kapanır

Self cleaning aerator
Kendi kendini 

temizleyen perlatör

No calc
Kireç yok

Energy saving
Enerji tasarrufu

Focus mirror x3
Mercek ayna x3

Stickmaster

Custom size option
Özel boyut seçeneği

Horizantal-vertical use
Dikey ve yatay
kullanılabilirlik

Focus mirror x2
Mercek ayna x2

Load resistant
Yük direnci

Switch button
Açma kapama tuşu

Green Building 
Certification

Yeşil Bina Sertifikası

Easy clean
Kolay temizleme

Easy installation
Kolay montaj

WarmSense

BlueStep

BluEco

Swivel aerator
Hareketli perlatör

Coin slot aerator
Kolay çıkar

perlatör

Easy installation
Pratik montaj

Quick delivery
Hızlı teslim

Easy to store
Kolay stoklanabilir

Large storage area
Geniş saklama alanı

Water resist surface
Suya dayanıklı yüzey

Quick release system
Hızlı tak çıkart

Easy maintenance
Kolay bakım

Natural veneer
Doğal kaplama

Full extension
Tam açılır

Lighting
Aydınlatma

Quite
Sessiz

Support up 400 kg
Yüke dayanıklı

Motion sensor
Hareket sensörü

Water saving
Su tasarrufu

Easy installation
Kolay montaj

VitrA
Hygiene

VitrA
Rim-ex

Soft closing
Yavaş kapanır

Push to open
Bas - aç

Special needs
Özel ihtiyaç

VitrA
Clean

Einfache  
Reinigung

Gleichbleibende  
Temperatur



Waschtischmischer Waschtischmischer
für freistehende Aufsatzschalen

Waschtischmischer
Wandmontage

Zweigriff-
Waschtischarmaturen

Wannenfüll- und
Brausearmaturen

Einhebel-Wannenfüll und
Brausearmaturen

Brausearmaturen und
Handbrause

Wandarm mit 
Duschköpfe

Ebenfalls erhältlich passende
Accessories
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Armaturen

Armaturen

Farben

Authentische Anmutung

Die neue Armaturen- & Accessoires-Kollektionen zeichnen 
sich durch zarten Minimalismus und elegante Schlichtheit 

aus. Präzise Kanten, feine Details und edle Farben verleihen 
dem Bad einen charmanten letzten Schliff. Die Kollektionen 

passen sich authentisch verschiedensten Bädertypen an. Die 
Farbpalette umfasst die edlen Oberflächen Chrom, Kupfer, 

Schwarz Matt und Nickel gebürstet.

Chrom Nickel gebürstet Kupfer Schwarz Matt

Grün/Gelb Chrom/Grün



Bade- und Duschbereiche
Das umfangreiche Angebot an Dusch- und Badewannen von VitrA ermöglicht 
eine beispiellose Vielseitigkeit. Zusammen mit den passenden Siphon- und 
Dichtungslösungen verwandeln sie Routine in ein angenehmes Wellness-Erlebnis. 

Vorstellung Produktarten

Das VitrA Produktsortiment 
für den Objektbereich umfasst:

Badewannen
Duschwannen
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Badewannen
rechteckig

Badewannen
freistehend, zylindrisch

Badewannen
rechteckig, barrierefrei

Duschwannen
Mineralguss

Duschwannen
Solid-Stone (Mineralwerkstoff), mit oder 
ohne kundenindividuellem Zuschnitt

Badewannen
freistehend
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Wannen

Weiß Hochglanz

Wannen

Farben

VitrA Badewannen – freistehend, rechteckig oder oval 
 

Bäder erfüllen individuelle Ansprüche im Hinblick auf 
Raumgröße, Aufteilung und Badplanung. VitrA Badewannen 

verwandeln jedes Bad mit ihrem stilvollen Design und 
hochwertigen Materialien in einen Ort der Entspannung.

VitrA Duschwannen – innovativ und elegant

Ob es sich um Mineralguss oder Solid Stone 
(Mineralwerkstoff) handelt, eine Duschwanne sollte sich 

immer perfekt an die individuelle Bedürfnisse und die 
Besonderheiten der Bäder anpassen. Lassen Sie sich von 

unserem zeitlosen Design überzeugen.

Weiß
V-Stone

Grau 
V-Stone

Anthrazit 
V-Stone



Ihre VitrA Ansprechpartner
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Sven Kruse
Objektleiter
sven.kruse@vitra-bad.de

Alexander Pott
Objektberater West
alexander.pott@vitra-bad.de

Marlen Birnfeld
Projekt-Koordinatorin
marlen.birnfeld(at)vitra-bad.de

Raik Zingelmann
Objektberater Nord-Ost
raik.zingelmann@vitra-bad.de

Sebastian Dyballa
Objektberater Süd
sebastian.dyballa@vitra-bad.de

Starten Sie Ihre Karriere bei uns!
Wir sind immer auf der Suche nach motivierten Menschen, die uns unterstützen wollen.
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VitrA Bad GmbH
Agrippinawerft 24

50678 Köln
Tel. : +49 221 / 27 73 68-0

info@vitra-bad.de
www.vitra-bad.de

www.vitra-studio.de
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